



## **В Канаше завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы техникума, обвиняемой в получении взятки**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы Канашского транспортно-энергетического техникума, занимавшей должность коменданта общежития. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в период с июля 2019 года по декабрь 2022 года обвиняемая, являлась ответственной за формирование плановых заявок для осуществления закупок необходимых для нужд учреждения товаров и услуг, получила от руководителя одной из коммерческих организаций взятку в размере более 300 тыс. рублей за содействие в заключении договоров с возглавляемой им фирмой и обеспечение регулярных закупок товаров у



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

единственного поставщика. Полученные денежные средства она присвоила и распорядилась ими по своему усмотрению.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе её собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, бухгалтерской и иной изъятой документацией, а также другими материалами дела.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для его рассмотрения по существу.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1855720>